
 
Seniors’ Future Plans, Spring 2012, Methodology & Results  
 
Seniors at The University of North Carolina, Pembroke who were eligible for graduation in the Spring of 2012 
were invited to take an online survey during the month of April.  The survey is one designed for use by every 
school within The University of North Carolina system.  It contains around 85 questions and asks about student 
satisfaction with, and experiences at, UNCP.  An invitation to participate in the survey was sent to 520 
students.  The response rate was 24.23% (120 students).  
 
QUESTION: Please indicate the best description of your primary plans following graduation by marking 
the one most appropriate response. 
  
RESPONSE  Percent of graduating seniors 

selecting this response  
 

I have accepted a full-time paid job related to my field of study.  0.79% 

 
I have accepted a full-time paid job, not related to my field of study.  0.00% 

 

I have accepted a part-time paid job. 0.00% 

 

I will continue in my current paid job. 5.56% 

 

I am currently seeking, or plan to seek, paid employment. 48.41% 

 

I will be going to graduate or professional school full-time next year.  20.63% 

 

I will be going to graduate or professional school part-time and 
`working part-time next year.  

4.76% 

 

 

I will take more undergraduate courses next year. 3.97% 

 

I am neither seeking employment nor planning on attending school 
next year. 

0.79% 

 

 

I will be entering or continuing military service. 5.56% 

 

I will be engaged in volunteer activity (e.g., Peace Corps). 0.79% 

 

I will be starting or raising a family. 1.59% 

 

I don’t know yet. 2.38% 

 

Other. 3.97% 

 

100.00% 

 


